

# 医改方案下半年公开征求意见

## 卫生部部长陈竺称,方案要吸收抗震救灾中的新认识

速览中国

### 25所高校取消公费研究生

昨天,记者从教育部获悉,今年高校研究生培养机制改革试点范围进一步扩大,包括人民大学等9所北京高校今年9月将实施研究生培养机制改革试点,不再有研究生公费和自费的区别。加上之前已步入改革的北大、清华,今年北京市预计11所高校取消公费研究生。来自教育部的数据显示,目前全国已经先后有哈尔滨工业大学、华中科技大学、西安交通大学等25所高校实施改革试点。 据《北京晨报》

### 日本海上自卫队舰艇将于24日回访中国

应中国人民解放军海军邀请,日本海上自卫队“涟”号驱逐舰将于6月24日至28日访问中国湛江港。日本海上自卫队第四护卫队群司令德丸伸一少将任指挥官,随访官兵240人。 据新华社电

### 今年高考2645人违规,违规率近10年来最低

教育部17日公布的高考违规查处结果显示:今年全国高考考试期间查获的违规人数为2645人,占考生总人数的万分之二点六,高考违规率近十年来首次降低到万分之三以下。据悉,今年全国约有1038万考生参加高考。 据新华社电

### 广东江门发生一起高致病性禽流感疫情

农业部新闻办公室17日发布消息,广东省江门市新会区司前镇雅山村6月13日发生的疑似禽流感疫情,17日已经国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。此次疫情共死亡鸭3873只,扑杀鸭17127只。目前,疫情已得到有效控制。 据新华社电

### 山西“6·13”特大爆炸事故调查组成立

17日,国务院山西省孝义市安信煤业有限公司“6·13”特别重大炸药爆炸事故调查组成立。在事故调查组成立会议上,吕梁市市长董洪运向事故调查组做检查。他说,发生事故的安信煤业有限公司在安全生产方面至少存在八个方面的问题。

13日11时许,山西孝义市安信煤业有限公司报告主井底发生炸药爆炸事故,入井58人,爆炸发生后安全出井15人,43人被困井下。后经救援人员抢救有9人获救出井。截至17日8时,在井下已先后找到28名遇难矿工的遗体,还有6人被困井下。 据新华社电

### 上海发生今年首例手足口病死亡病例

上海市卫生局17日透露:今年上海出现首例手足口病死亡病例,男性患儿于某今年两岁,住在松江区,14日晚抢救无效死亡。上海市今年以来手足口病累计发病数为10340例,发病涉及全市19个区县。 据新华社电

件起草好、修改好,争取与医改方案同步下发、同步部署、同步实施,保证医改工作顺利启动。三是做好深化医药卫生体制改革试点准备工作。陈竺还表示,在公开征求意见和修改完善的过程中,要特别注意把此次抗震救灾中形成的一些新认识、新思考充分吸纳进去。 据《京华时报》

好几件事:一是与相关部委共同做好医改方案的公开征求意见和修改完善工作。要努力使公开征求意见的过程成为反映民意、集中民智、汇集民力的过程,使方案更加贴近广大人民群众的利益和期望,更加符合卫生事业发展的规律和我国的国情,从而经得起实践、人民和历史的检验。二是做好医改方案配套文件的修改完善工作。把配套文

## 备战抗洪



6月17日,准备执行抗洪任务的南京军区某舟桥旅举行抗洪抢险综合演练,近500名官兵进行了封堵决口、排除渗漏、构筑子堤、水上救援等13个专业项目的演练,以进一步提高科学抗洪、快速抢险的应急实战能力。该舟桥旅是全国专业抗洪抢险应急部队之一,目前已做好抗洪抢险应急预案,处于待命状态。

6月6日以来,我国南方地区连续出现大范围的强降雨过程,部分地区发生严重暴雨洪涝灾害。国家减灾委、民政部针对广东、广西、湖南、江西等4省(自治区)灾情,启动国家三级救灾应急响应,紧急向灾区派出工作组,并向广西灾区紧急调拨3000顶帐篷。据了解,民政部、财政部于17日向广西、江西紧急下拨了9500万元中央救灾应急资金。 新华社发

# 我国将建地震预警系统

## 首都圈和兰州地区纳入首批试点,示范系统下半年启动

在6月14日发生的日本岩手·宫城内陆地震中,日本地震预警系统再次发挥作用。据了解,中国也将在首都圈和兰州地区率先建立类似的地震预警系统。

对地震波尚未到达的地方进行预警。一般来说,地震波的传播速度是每秒几公里,而电波的速度为每秒30万公里。因此,如果能够利用实时监测台网获取的地震信息,以及对地震可能的破坏范围和程度的快速评估结果,就可以利用破坏性地震波到达之前的短暂时间发出预警。

地区之前,提前数十秒甚至数十秒发出预警。中国地震局工程力学所副所长李小明博士说:“尤其是学校,10秒钟就可以跑出去不少孩子。”

一般来说,地震预警系统只对距离破裂断层50公里至200公里的范围有效。对于50公里以内的地区,即使发出预警可能也来不及反应;而对于200公里以外的地区,地震产生的破坏可能又不严重,没有必要发出预警。

### 少数重大工程已设预警系统

目前,中国内地尚未建立规模性的城市和重大工程地震预警系统,仅在少数重大工程建立了小规模的地震报警系统或地震人工紧急处置系统。其中,广东大亚湾核电站1994年建成地震预警与紧急处置系统。此后,泰山核电站、岭澳核电站也相继建成了类似的地震预警与紧急处置系统。2007年,冀宁输气管线也建立了地震监测与报警系统。

据了解,中国地震局将在首都圈和兰州地区建立地震预警示范系统。这一计划在“5·12”汶川大地震之后已经得到批准,预计于今年下半年正式启动。 据《财经》

以“5·12”汶川大地震为例,如果该地区建立了地震预警系统,并且能够在地震波到达北川、青川等

### 地震波到达前数秒预警

所谓地震预警,是指在地震发生后,利用地震波传播速度小于电波传播速度的特点,提前

## 投下一注彩 奉上一腔爱

的小奖时有惠临:多为五元、十元、二十元的彩头,也曾有过一次三百元的“大奖”记录。好多年以来,我一直秉承投注不分多少,爱心不可估量,大奖只待天分,一切顺其自然的原则,以平常心参与福彩投注并乐在其中。更重要的是参与福彩这充满善爱的行动中,投下一注彩,奉献一腔爱,收获一份施恩的快乐,何乐而不为?

聚沙成塔,集腋成裘。爱心永无止境,当我看到凝聚有我一份爱心的福彩用于赈灾,用于希望工程,用于助残,用于福利设施,用于……内心就充满着快慰。

希冀我那卑微的彩注能够帮济那些孤老残困以及所需帮济的人;希冀有朝一日我能中得大奖,再继续注入大爱,为福彩事业助力添彩;希冀更多有爱心的人加入到福彩中来,让福彩深入人心,成为社会最阳光最美好的事业,正如那首脍炙人口的歌里所唱:“只要人人都献出一片爱,世界将变成美好的人间。”

鲁小刚

郑州市南阳路126号



福彩是现代文明社会中人们呈奉仁慈善爱的一个平台,是对社会的一种奉献,彰显社会公民的爱心力量。自福彩发行之初,我便积极投入,以平和的心态和充满个性的独特投注方式参与其中,绝无赌攫心理。每周购买一次福彩,每次只投一注,初期曾以摸球的游戏形式选号,并不刻意地去臆逐诸如灵感、生日、纪念日、证号、车牌号……等五花八门的自认为可以一举中的的数字罗列组合。我认为,只要参与福彩投注并持之以恒,心想事成的大门随时就会洞开。

既然福彩是爱心的事业,那么与之相关联的一切都当与爱相随。个性的我自始便选择了家门口的一个福彩投注站,那是一对双双下岗的夫妇所开的投注站,虽然我每次仅买上区区两元钱的一注彩票,但雷打不动的每周一次光顾投注也使那对儿生活窘困的夫妇心里宽慰些许,成为了小店里的铁杆儿彩民。再以后我每次投注都改为随机选号,干净利落,随心所欲地投入一份微薄爱心,聊籍平衡恹恹的心理,笑待那遥不可测的中奖回报,虽不奢求会吉星高照中个大奖,但爱心亦有回报,无意插柳

华泰·圣达菲

1.8T两驱车型跃动上市

华泰现代 河南广太汽车销售有限公司 电话: 0371-63501999 地址: 郑州市文化路北环路交叉口西300米路南